
 

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Ata da 14ª (decima quarta) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo 

da 2ª (Segunda) Sessão Anual da 9ª (Nona) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte – Pará, realizada em 13 (treze) de maio de 2026 (dois mil 

e vinte e seis), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no Plenário 

da Câmara, sob a Presidência do Vereador ADEVIR SUÉ DIAS, com a presença 

dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA 

SILVA,  EDSON JOSÉ FILHO, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, JOSIANA 

DE SOUZA FERNANDES,  LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES E 

RONALDO ROCHA PEREIRA E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

sessão, o Presidente cumprimentou todos os presentes — vereadores, 

servidores desta Casa e demais cidadãos presentes — e, em seguida, convidou 

o Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE para realizar a leitura bíblica. 

Posteriormente, a Secretária procedeu à chamada nominal dos vereadores, 

constatando-se a presença unânime dos parlamentares, conforme lista de 

presença. Na sequência, a ata da sessão anterior foi colocada em discussão e 

votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Dando 

prosseguimento aos trabalhos, a Secretária realizou a leitura das matérias 

constantes no expediente, sendo elas: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Parecer da 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, FAVORÁVEL ao PROJETO 

DE LEI Nº 003/2026, “que dispõe sobre a denominação do Centro de Zoonoses 

do Município de Água Azul do Norte – PA, e dá outras providências”; 

INDICAÇÃO Nº 060/2026, de autoria da Vereadora LUCINEIA NONATO SOUTO 

SOUZA, indicando ao Executivo Municipal que determine, junto ao setor 

competente, a manutenção e recuperação das estradas vicinais das localidades 

Tupanci, União, Seringa B e Resfriado, com a realização de serviços de 

patrolamento, colocação de cascalho e instalação de bueiros onde for 

necessário; e INDICAÇÃO Nº 061/2026, de autoria da Vereadora VANUSA 

SOARES DOS SANTOS, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, juntamente ao Secretário Municipal de Saúde, a realização de 
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estudos e adoção de medidas visando à disponibilização de medicamentos 

utilizados no tratamento da obesidade para pacientes da rede pública municipal 

de saúde, mediante avaliação e prescrição médica, popularmente conhecidos 

como “canetas emagrecedoras”, tais como a tirzepatida e a semaglutida, aos 

pacientes atendidos pela rede pública municipal de saúde, desde que haja 

indicação médica e acompanhamento especializado. Dando continuidade aos 

trabalhos, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE nem para 

o GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente passou à ORDEM DO DIA. O 

Presidente colocou em discussão o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final, FAVORÁVEL ao PROJETO DE LEI Nº 003/2026, “que dispõe 

sobre a denominação do Centro de Zoonoses do Município de Água Azul do 

Norte – PA, e dá outras providências”. Em seguida, a palavra foi franqueada aos 

líderes, que se manifestaram favoráveis ao parecer. Colocado em votação, o 

parecer foi aprovado por unanimidade dos presentes. Na sequência, o 

Presidente colocou em discussão e votação as indicações apresentadas, sendo 

ambas aprovadas por unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, 

foi lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE NORONHA RAMOS, que, 

após lida, discutida e aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, em 13 de maio de 2026. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: _____________________________________________________ 

 

 

 

 


